

CONCURSUL INTERJUDETEAN „SIMBOL ȘI INOVAȚIE”**Ediția I**

organizat de **LICEUL TEORETIC „TRAIAN DODA” CORPUL B CARANSEBES în colaborare cu INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN CARAS-SEVERIN, CASA CORPULUI DIDACTIC CARAS-SEVERIN, AGENTIA PENTRU PROTECTIA MEDIULUI CARAS-SEVERIN, CENTRUL CARPATO-DANUBIAN DE GEOECOLOGIE BUCUREȘTI**

Acest concurs se desfășoară în cadrul **Programului Mondial ECO ȘCOALA**, program coordonat la nivel național de Centrul Carpato- Danubian de Geoeologie, susținut de Ministerul Educației și Cercetării și Ministerul Mediului și Gospodării Apelor. Școala noastră este înscrisă în acest program.

Concursul se adresează elevilor creativi din *învățământul prescolar, primar și gimnazial* și se desfășoară în perioada 01.02.2008 - 29.02.2008.

Obiective urmărite:

- valorificarea materialelor re folosibile în cadrul orelor de "Abilități practice" și "Educație tehnologică" în învățământul prescolar, primar și gimnazial ;
- stimularea și promovarea capacităților creatoare ale elevilor;
- promovarea în lucrările elevilor a istoricului, tradiției și legendelor mărtisorului;
- promovarea parteneriatului dintre învățământul preșcolar - primar și gimnazial prin realizarea unei publicații școlare cu creațiile artistice ale participanților.

SECȚIUNILE CONCURSULUI:

- a) *mărtisor* confectionat din materiale re folosibile;
- b) *felicitare* de Mărtisor;
- c) *creatie literară* (eseuri, legende și poezii, inspirate de această tradiție românească).

Pentru **secțiunile martisor și felicitare**, lucrările vor fi confectionate din materiale re folosibile. Persoană de contact-instit.Nicoleta Valusescu, tel.0720003010, 0255513091, e-mail: nicoleta_valusescu@yahoo.com. Lucrările nu se returnează.

La proba de **creatie literară proprie** materialele se vor redacta pe format A4, pe o singură parte, la un rând, cu margini egale de 2 cm, text aliniat „justified”. Titlul va fi scris cu majuscule(Times New Roman, 14, Bold). La două rânduri de titlu se vor scrie: numele elevului, clasa(Times New Roman, 12, Bold). La două rânduri de numele autorului se va scrie conținutul lucrării (Times New Roman, 12, Bold). Numele învățătorului/profesorului,scoala, adresa scolii, localitatea se vor consemna la sfârșitul lucrării. Persoană de contact-instit. Elena Lepădat, tel.0723488002, 0255513091, e-mail: elena.lepadat@yahoo.com.

Pentru buna organizare a concursului (premiu, diplome, cheltuieli corespondentă), suntem nevoiți să impunem o taxa de participare de 3 lei (RON) pentru fiecare lucrare.

Lucrările, formatul electronic și mandatele poștale vor fi trimise la adresa Valusescu Nicoleta, Strada Cetății Nr. 4, Loc Caransebes, Jud.Caras-Severin, Cod.325400 sau la adresa Lepadat Elena, Str. Racovitei,B1.A2, Sc.D, Ap.3, Loc Caransebes, Jud.Caras-Severin, Cod.325400, până în data de 29 .02. 2007 cu specificarea pentru concursul „SIMBOL ȘI INOVAȚIE ”, unde vor fi selectate de către un juriu stabilit, format din reprezentanți ai I.S.J. Caraș-Severin,C.C.D. Caraș -Severin, Agenția pentru Protecția Mediului Caras-Severin și profesori de specialitate. Rezultatele concursului, desemnate de un juriu de specialitate, se vor transmite la fiecare școală participantă.

Inspector Școlar General,
Prof. drd. Boris Vatzulik

Insp. Act. Educativă,
formală și ^{non}formală,
prof. Viorica Grozăvescu

Insp. Integrare Europeană/
Programe Comunitare,
Prof.Aurora Korka

Insp. Șc. de specialitate,
Prof.Adriana Vasile
Instit.Florea Bobescu

Director C.E.F. Severin
Prof. Tudor Deaconu

Director Agenția pentru Protecția Mediului,
Ing. Ilie Chircea

Director,
Prof. Florin Ciocan

DIDACTICA INTERNAȚIONAL**CONCURSUL pentru clasele I-VIII****„ PĂMÂNTUL ÎN OCHI DE COPIL ”** Ediția a II-aorganizat de **LICEUL TEORETIC „TRAIAN DODA” CORPUL B CARANSEBES** în colaborare cu**CENTRUL CARPATO-DANUBIAN DE GEOECOLOGIE ROMÂNIA****INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN CARAS-SEVERIN,****CASA CORPULUI DIDACTIC CARAS-SEVERIN,****AGENTIA PENTRU PROTECTIA MEDIULUI CARAS-SEVERIN**Acest concurs se desfășoară sub egida *Seminarului Didactica Internațional*.

Concursul va avea ca temă: ocrotirea și protejarea mediului înconjurător, dezvoltarea dragostei pentru natură, pentru ceea ce înseamnă „viața pe Pământ”. Copiii sunt un public important pentru educația mediului înconjurător, deoarece sunt gestionarii și consumatorii de mâine ai resurselor planetei pe care locuim. Pornim în lansarea acestui concurs având motto-ul lui Romulus Vulpesu, pentru a conștientiza importanța cunoașterii, protejării și exprimării propriilor opinii legate de protejarea vieții pe Pământ:

« În fiecare zi ne batem joc/De păsări, de iubire și de mare

Si nu băgăm de seamă că în loc/Apare un deșert de disperare. »

Menționăm că Liceul Teoretic „Traian Doda” Corpul B Caransebeș este înscris în Programul Mondial ECO ȘCOALA, program coordonat la nivel național de Centrul Carpato - Danubian de Geocologie, susținut de Ministerul Educației și Cercetării și Ministerul Mediului și Gospodăririi Apelor.

OBIECTIVELE URMĂRITE:

- intensificarea colaborării între școli, cu celelalte instituții cu profil educativ, dar și cu instituțiile abilitate să protejeze omul și mediul înconjurător;
- promovare, prin creații literare și desene, a unei politici ecologice educaționale;
- angajarea elevilor, tuturor școlilor, în efortul de a ridica educația cetățeanului la nivelul unei mentalități europene în ecologizarea mediului.
- cultivarea disponibilităților artistice prin activități extrașcolare prin care își vor dezvolta potențialul artistic

SECȚIUNILE CONCURSULUI:

Tematica concursului are două secțiuni:

1. CREAȚII LITERARE „Glasul Pământului”;
2. PICTURĂ „Pământul în culoare”

PERIOADA ȘI MODUL DE DESFĂȘURARE:

Concursul se va derula în perioada 01.04.2008 - 31.05.2008.

CREAȚII LITERARE: „Glasul Pământului”

Redactarea lucrărilor se va face în format electronic și A4, pe o singură parte, la un rând, cu margini egale de 2 cm, text aliniat „justified”. Titlul va fi scris cu majuscule (Times New Roman, 14, Bold). La două rânduri de titlu se vor scrie: numele elevului, clasa (Times New Roman, 12, Bold). La două rânduri de numele autorului se va scrie conținutul lucrării (Times New Roman, 12, Bold). Numele învățătorului/profesorului, școala, adresa școlii, localitatea se vor consemna la sfârșitul lucrării. **Persoană de contact-instit.**

Elena Lepădat, tel.0723488002, 0255513091, e-mail: elena.lepadat@yahoo.com.**SECȚIUNEA: CONCURSUL DE DESENE-„Pământul în culoare”**

Fiecare școală participantă va selecționa lucrările care vor respecta tematica, executate în tehnica culorilor de apă, pe format A4. Lucrările în folie de plastic vor fi semnate pe verso (nume și prenume, școala, clasa, numele învățătorului, adresa școlii). Persoană de contact-instit. Nicoleta Valulescu, tel.0720003010, 0255513091, e-mail nicoleta_valulescu@yahoo.com.. Lucrările nu se returnează.

Pentru buna organizare a concursului (premii, diplome, cheltuieli corespondentă, etc.), suntem nevoiți să impunem o taxă de participare de 3 lei (RON) pentru fiecare lucrare.

Lucrările, formatul electronic și mandatele poștale vor fi expediate la adresa: Nicoleta Valulescu, Strada Cetății Nr. 4, Loc Caransebes, Jud. Caras-Severin. Cod.325400 sau la adresa Elena Lepădat, Strada Racovitei, Bl A2, Sc.D, Ap.3, Loc Caransebes, Jud. Caras-Severin, Cod.325400, până în data de 25.05.2008 cu specificarea pentru concursul „ PĂMÂNTUL ÎN OCHI DE COPIL ”. Lucrările vor fi selectate de către un juriu stabilit, format din reprezentanți ai I.S.J. Caraș-Severin, C.C.D. Caraș-Severin, Agenția pentru Protecția Mediului Caraș-Severin și profesori de specialitate. Rezultatele concursului se vor transmite la fiecare școală participantă.

Inspector Școlar General,
Prof. drd. Boris VatzulikInsp. Act. Educativă,
formală și ²⁰⁰⁷ formală,
prof. Viorica GrozăvescuInsp. Integrare Europeană/
Programe Comunitare,
Prof. Aurora KorkaInsp. Șc. de specialitate,
Prof. Adriana Vasile
Instit. Florea BobescuDirector C.C.D.
Prof. Tudor DeaconuDirector Agenția pentru Protecția Mediului
Ing. Ilie ChinceaDirector
Prof. Florin Ciocan

PROTOCOL

Încheiat azi, 15.02.2008

1. Părțile:

Liceul Teoretic „Traian Doda” Corp B Caransebeș (Școala cu clasele I-VIII NR.8 Caransebes), str. Racoviței, Nr.1, reprezentată de prof. Florin Ciocan, având funcția de director, instit. Valusescu Nicoleta, instit. Lepădat Elena Doina- organizatori ai Concursului desfășurat sub egida Didacticii Internațional „PĂMÂNTUL ÎN OCHI DE COPIL”, ediția a II-a, precum și a Concursului Interjudețean „SIMBOL ȘI INOVAȚIE”, ediția I și Casa Corpului Didactic Caraş-Severin reprezentată de d-l director prof. Tudor Deaconu.

Au convenit să încheie prezentul protocol de colaborare cu respectarea următoarelor clauze:

2. Scopul:

Scopul încheierii prezentului protocol îl constituie colaborarea între părți în vederea desfășurării în bune condiții a unei activități de parteneriat în susținerea și promovarea unei educații de protecție a mediului înconjurător.

3. Termenul:

Protocolul de colaborare se încheie pe durata anului școlar 2007/2008 cu posibilitatea de prelungire prin acordul părților.

4. Activitățile propuse:

În baza acestui parteneriat, cadrele didactice ale școlii, membre în Programul ECO-SCOALA, program mondial coordonat de Centrul Carpato-Danubian de Geoecologie București și susținut de Ministerul Educației și Cercetării, respectiv de prof. Florin Ciocan, având funcția de director, instit. Valusescu Nicoleta- organizatori ai Concursului desfășurat sub egida Didacticii Internațional „PĂMÂNTUL ÎN OCHI DE COPIL”, ediția a II-a, precum și a Concursului Interjudețean „SIMBOL ȘI INOVAȚIE”, ediția I vor participa la proiecte ce vizează activități de protejare a mediului înconjurător, activități socio-culturale-educative, exprimate prin:

I. Concursul pentru clasele I-VIII intitulat „PĂMÂNTUL ÎN OCHI DE COPIL”, ediția a II-a, concurs sprijinit de Centrul Carpato-Danubian de Geoecologie, conform protocolului încheiat cu nr. 499 din 20.01.2008; **I.S.J. Caras-Severin, C.C.D. Caras-Severin, Agenția pentru Protecția Mediului Caras-Severin**, având două secțiuni: eseuri literare și pictură.

Concursul va avea ca temă: **ocrotirea și protejarea mediului înconjurător, dezvoltarea dragostei pentru natură, pentru ceea ce înseamnă „viața pe Pământ”** și își propune următoarele obiective:

- intensificarea colaborării între școli, și cu celelalte instituții cu profil educativ, dar și cu instituțiile abilitate să protejeze omul și mediul înconjurător;
- promovare, prin creații literare și desene, a unei politici ecologice educaționale;
- angajarea elevilor tuturor școlilor în efortul de a ridica educația cetățeanului la nivelul unei mentalități europene în ecologizarea mediului.

Tematica concursului are două secțiuni:

1. ESEURI „Glasul Pământului”;
2. PICTURĂ „Pământul în culoare”

Prezentarea modului de desfășurare:

SECȚIUNEA : ESEURI - „Glasul Pământului

Concursul se va derula în perioada 01.04.2008 - 31.05.2008.

Redactarea lucrărilor se va face pe format A4, pe o singură parte, la un rând, cu margini egale de 2 cm, text aliniat „justified”. Titlul va fi scris cu majuscule(Times New Roman, 14, Bold).La două rânduri de titlu se vor scrie: numele elevului, clasa(Times New Roman, 12, Bold).La două rânduri de numele autorului se va scrie conținutul lucrării (Times New Roman, 12, Bold). Numele învățătorului/profesorului,scoala, adresa scolii, localitatea se vor consemna la sfârșitul lucrării.

Lucrările si formatul electronic vor fi trimise pe adresa **Liceul Teoretic,,Traian Doda” Corpul B**, Strada Racovita Nr. 1, Loc Caransebes, Jud.Caras-Severin, Cod.325400 până în data de 25 .05. 2008 cu specificarea pentru concursul „ PĂMÂNTUL ÎN OCHI DE COPIL ”,secțiunea eseuri, unde vor fi selectate de către un juriu stabilit de reprezentanți ai I.S. J. C.-Severin,C.C.D. C. - Severin, Agenția pentru Protecția Mediului C.-Severin și profesori de specialitate. Rezultatele concursului, desemnate de un juriu de specialitate, se vor transmite la fiecare școală participantă. Persoană de contact- instit.Elena Lepădat, tel.0723488002, 0255513091, e-mail: elena.lepadat@yahoo.com.

SECȚIUNEA: CONCURSUL DE DESENE-,,Pământul în culoare”

Fiecare școală participantă va selecționa lucrările care vor respecta tematica, executate în tehnica culorilor de apă, pe format A4. Lucrările în folie de plastic vor fi semnate pe verso(nume si prenume, școala, clasa,numele învățătorului, adresa scolii).Lucrările se vor trimite pe adresa scolii noastre, cu mențiunea pentru concursul de desene. Rezultatele concursului, desemnate de un juriu de specialitate, se vor transmite la fiecare școală participantă.Persoană de contact-**instit.Nicoleta Valusescu**, tel.0720003010, 0255513091,e-mail nicoleta_valusescu @ yahoo. com. Lucrările nu se returnează.

II. Concursul ” SIMBOL ȘI INOVAȚIE”, ediția I, (folosirea materialelor reciclabile în confecționarea de măștișoare).

Concursul se adresează elevilor creativi din învățământul prescolar, primar si gimnazial și se desfășoară în perioada 01.02.2008 - 29.02.2008.

Concursul are următoarele obiective:

- valorificarea materialelor re folosibile în cadrul orelor de ”Abilități practice” și ”Educație tehnologică” în învățământul prescolar, primar si gimnazial ;
- stimularea si promovarea capacităților creatoare ale elevilor;
- promovarea în lucrările elevilor a istoricului, tradiției si legendelor mărtisorului;
- promovarea parteneriatului dintre învățământul preșcolar - primar și gimnazial prin realizarea unei publicații școlare cu creațiile artistice ale participanților.

Concursul este structurat pe trei secțiuni:

- a) *măștișor* confecționat din materiale re folosibile;
- b) *felicitare* de Măștișor;
- c) *creație literară* (eseuri, legende, poezii, inspirate de această tradiție românească).

Pentru secțiunile măștișor și felicitare, lucrările vor fi confecționate din materiale re folosibile. Persoană de contact-instit.Nicoleta Valusescu, tel.0720003010, 0255513091, e-mail: nicoleta_valusescu @yahoo.com. Lucrările nu se returnează.

La proba de creație literară proprie materialele se vor redacta pe format A4, pe o singură parte, la un rând, cu margini egale de 2 cm, text aliniat „justified”. Titlul va fi scris cu majuscule(Times New Roman, 14, Bold). La două rânduri de titlu se vor scrie: numele elevului, clasa(Times New Roman, 12, Bold). La două rânduri de numele autorului se va scrie conținutul lucrării (Times New Roman, 12, Bold). Numele învățătorului/profesorului,scoala, adresa scolii, localitatea se vor consemna la sfârșitul lucrării. Persoană de contact-instit. Elena Lepădat, tel.0723488002, ,0255513091, e-mail: elena.lepadat@yahoo.com.

Lucrările si formatul electronic vor fi trimise pe adresa **Liceul Teoretic,,Traian Doda” Corpul B**, Strada Racovita Nr. 1, Loc Caransebes, Jud.Caras-Severin, Cod.325400 până în data de 29 .02. 2007 cu specificarea pentru concursul „SIMBOL ȘI INOVAȚIE ”, unde vor fi selectate de către un juriu stabilit de reprezentanți ai I.S. J. C.-Severin,C.C.D. C. -Severin, Agenția pentru Protecția

Mediului Caraș-Severin și profesori de specialitate. Rezultatele concursului, desemnate de un juriu de specialitate, se vor transmite la fiecare școală participantă.

5 Obligațiile părților:

Unitatea de învățământ.

- Propune activitățile educative mai sus menționate, având ca finalitate promovarea unei politici ecologice la standarde europene;
- Propune desfășurarea acestor concursuri în atragerea și implicarea colaborării între școli și celelalte instituții cu rol educativ în protejarea mediului înconjurător,
- Sabilește responsabilități în derularea activităților.

Casa Corpului Didactic Caraș-Severin

-Sprijină desfășurarea acestei manifestări, dându-și acordul privin derularea concursului, acceptă folosirea siglei Casei Corpului Didactic Caraș -Severin, pe diplomele care vor reprezenta premiile concurenților.

6. Modificarea, încetarea protocolului:

Orice modificare a prezentului protocol se face cu acordul ambelor părți și se consemnează printr-un act adițional.

Prezentul protocol încetează în următoarele situații:

- prin acordul scris al părților consemnat într-un act adițional;
- la expirarea duratei pentru care s-a încheiat, dacă termenul nu a fost prelungit;
- când nu se mai poate realiza scopul pentru care s-a încheiat;

7. Răspunderea părților:

-Părțile răspund pentru neexecutarea sau executarea necorespunzătoare a obligațiilor asumate prin semnarea prezentului protocol;

-Prezentul protocol prezintă voința părților și înlătură orice altă înțelegere verbală dintre acestea, anterioară sau ulterioară încheierii lui;

-Protocolul a fost încheiat și semnat într-un număr de două exemplare originale, câte unul pentru fiecare parte implicată

Reprezentantul
unității de învățământ:

Director,
prof. Florin Ciocan



Organizatori,

instit. Elena Lepădat
instit. Nicoleta Valusescu

Casa Corpului Didactic Caraș-Severin:

Director,
prof. Tudor Deaconu

